



Nr. CMCAD 73111/20.10. 2022

Către,

*Consiliul de Monitorizare a Implementării Convenției ONU privind
Drepturile Persoanelor cu Dizabilități*

Având în vedere recomandările din Raportul nr. 1830/12.09.2022 privind vizita de monitorizare desfășurată la Centrul de Îngrijire și Asistență Socială "Alexandru" Carei, str. Alexandru Vlahuță nr.1, județul Satu Mare, vă comunicăm măsurile luate în ceea ce privește:

Accesibilitatea: Accesibilizarea mediului fizic în spații comune, în dormitoare și în grupurile sanitare – au fost făcute demersurile în vederea achiziționării și montării dispozitivelor de sprijin, acolo unde acestea nu există.

Protejarea integrității persoanei: Îndepărtarea din curte a obiectelor destinate casării – acestea au fost prevăzute pe lista obiectelor care urmează să fie casate; după casare, vor fi transportate la un centru de reciclare.

Abilitare și reabilitare: Ocuparea posturilor vacante cu personal de specialitate pentru a acoperi nevoia de asistență acordată beneficiarilor – ținând cont de prevederile Ordinului nr. 635 din 25.07.2022 pentru aprobarea Metodologiei de modificare a planului de restructurare a centrelor rezidențiale pentru persoanele adulte cu handicap cu o capacitate mai mare de 50 locuri, până la sfârșitul trimestrului I al anului 2023, centrul va avea o capacitate de 50 locuri, drept urmare va avea loc o reducere a numărului de angajați.

Educație: Reevaluarea și identificarea beneficiarilor care pot urma cursuri școlare ori programe educaționale ce au ca scop dezvoltarea competențelor și sprijinirea lor spre

dezvoltare prin educație – evaluarea beneficiarilor din punct de vedere multidisciplinar, inclusiv educațional, se realizează la începutul fiecărui an, iar rezultatele sunt consemnate în Fișa de evaluare. În funcție de nevoile de educație identificate, echipa centrului desfășoară activități educative prevăzute în Planul Individual de Servicii.

Sănătate: Identificarea cabinetelor stomatologice cu disponibilitate în vederea asigurării serviciilor medicale de specialitate - Centrul de Îngrijire și Asistență Socială „Alexandru” a început demersurile pentru încheierea unui contract de colaborare cu un cabinet medical stomatologic din cadrul Municipiului Carei, în vederea asigurării serviciilor medicale stomatologice gratuite beneficiarilor.

Reevaluarea beneficiarului A.I în vederea identificării unui serviciu care să se plieze pe necesitățile acestuia - pentru beneficiarul A.I echipa multidisciplinară din cadrul centrului rezidențial, în urma reevaluării nevoilor beneficiarului, au propus transferul acestuia în cadrul Centrului de Abilitare și Reabilitare pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Noroieni, cu sediul în Localitatea Noroieni, com. Lazuri, nr.21/A, serviciu social aflat în subordinea D.G.A.S.P.C Satu Mare.

Munca și încadrarea în câmpul muncii: Evaluarea beneficiarilor în vederea stabilirii capacității de muncă, consiliere și orientare profesională și acordarea sprijinului în vederea încadrării în muncă - Conform *Ordinului 82/2019* privind aprobarea standardelor specifice minime de calitate obligatorii pentru serviciile sociale destinate persoanelor adulte cu dizabilități, echipa multidisciplinară de la nivelul serviciului social întocmește Planul Personalizat pentru fiecare beneficiar în care sunt specificate serviciile și activitățile care se desfășoară cu beneficiarii, activități care cuprind și pregătirea beneficiarilor în vederea încadrării în câmpul muncii, respectiv consiliere și orientare profesională. În prezent, sunt încadrați în câmpul muncii un număr de 4 beneficiari, restul refuză identificarea unui loc de muncă sau preferă să petreacă timpul în cadrul centrului, implicându-se în diferite activități la care participă cu drag.

Standarde de viață și de protecție socială adecvate:

Renovarea și igienizarea centrului - în urma restructurării centrului rezidențial de tip vechi la o capacitate de 50 locuri, în cadrul acestuia se vor face recompartimentări și lucrări de renovare/igienizare, se vor înlocui/recondiționa/adapta obiectele de mobilier, potrivit obiectivelor stabilite în planul de restructurare și ținând cont de bugetul aprobat cu această destinație.

Asigurarea meniurilor diversificate (în funcție de specificul bolii) și calculul caloric al acestora - beneficiarii din cadrul centrului rezidențial, sunt implicați și consultați în alcătuirea meniului împreună cu personalul responsabil în acest sens, iar calculul caloric este efectuat de către un asistent medical. Meniul este diversificat și adaptat nevoilor beneficiarilor care prezintă afecțiuni diabetice sau există o recomandare din partea medicului specialist.

Montarea hotei în bucătăria centrului - în scurt timp aceasta va fi montată, în prezent s-a întocmit documentația pentru achiziționarea tubulaturii/conductelor necesare pentru funcționarea corespunzătoare a acesteia.

Cu considerație,

